ПРОТОКОЛ № 3
публичных слушаний по проекту Решения Думы
Иргейского муниципального образования
«Отчёт об исполнении бюджета Иргейского муниципального образования за 2017год»
Дата и время проведения 

публичных слушаний:

18.05.2017 года
с 18 ч.00 мин. до 19 ч.00 мин.

Место проведения публичных 

слушаний (адрес):

с.Иргей, ул. Клубная,6

(здание администрации Иргейского
муниципального образования)
Состав временной комиссии:

Председатель комиссии – Волошин М.Г., Глава Иргейского муниципального образования
Члены комиссии:

Иванова Е.С., ведущий специалист администрации Иргейского муниципального образования
Семенцов В.А., специалист Иргейского муниципального образования 

Всего присутствовало: 13 человек 

Повестка дня:

Обсуждение проекта Решения Думы Иргейского муниципального образования «Отчёт об исполнении бюджета Иргейского муниципального образования за 2017 год»
С докладом о проекте решения Думы Иргейского муниципального образования «Отчёт об исполнении бюджета Иргейского муниципального образования за 2017 год» выступил председатель временной комиссии Глава Иргейского муниципального образования Волошин М.Г., обозначив основные вопросы исполнения бюджета Иргейского муниципального образования за 2017 год.
Выступили:

Иванова Е.С., ведущий специалист администрации, - из выступления Главы Иргейского муниципального образования Волошина М.Г. хочется отметить, что налоговые и неналоговые доходы бюджета Иргейского МО в 2017 году исполнены в сумме 1518729.71 тыс.руб. (101,8 % от плана). Необходимо отметить, что Фактическое исполнение доходов за 2017 год составило 6986861.71 руб., что составило 100,4 % от уточненного плана.

И-Чон-Хак О.В., житель д. Виленск, - отчёт об исполнении бюджета Иргейского муниципального образования проверялся контрольно-счётной палатой муниципального образования «Нижнеудинский район», в результате проверки  установлено, что в целом бюджетная отчётность муниципального образования соответствует требованиям Бюджетного кодекса. Предлагаю рекомендовать Думе Иргейского МО утвердить отчет об исполнении бюджета Иргейского муниципального образования за 2017 год.
Председатель временной комиссии                                                        М.Г. Волошин
