Областное государственное казённое учреждение «Управление социальной защиты населения по Нижнеудинскому району» информирует семьи, имеющие детей, о необходимости подтверждения права на предоставление мер социальной поддержки в соответствии с Законом № 63-ОЗ от 23.10.2006 г. «О социальной поддержке в Иркутской области семей, имеющих детей»,  в т. ч. и на «Обеспечение бесплатным питанием для учащихся, посещающих муниципальные общеобразовательные организации». 
Меры социальной поддержки многодетным и малоимущим семьям предоставляются при условии осуществления трудоспособными членами семьи трудовой или иной приносящей доход деятельности либо признания членов семьи (одного из членов семьи) безработными (безработным) в соответствии с законодательством, кроме случаев:
· ухода за ребенком до достижения им возраста трех лет или ухода за ребенком в возрасте от трех до восемнадцати лет, имеющим медицинские противопоказания для посещения образовательной организации;
· ухода за тремя и более детьми, не достигшими возраста восемнадцати лет, их единственным законным представителем, одним из законных представителей, мачехой, отчимом;
· ухода за ребенком-инвалидом;
· ухода за инвалидом I группы;
· ухода за престарелым, нуждающимся по заключению медицинской организации в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет;
· обучения по очной форме в профессиональной образовательной организации либо в образовательной организации высшего образования;
· прохождения военной службы по призыву;
· отбывания наказания в виде лишения свободы либо применения меры пресечения в виде заключения под стражу, а также нахождения на принудительном лечении по решению суда;
· нахождения в розыске;
· ведения личного подсобного хозяйства.

Одновременно сообщаем, что подать заявление на выплату можно через:

1)	отделение почтовой связи: г. Нижнеудинск, ул. Октябрьская, 1-2;
2)	ящик для сбора заявлений и документов, расположенный на двери учреждения по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Краснопартизанская, д. 53 А;
3)	г. Алзамай, ул. Первомайская, д. 51 
[bookmark: _GoBack]          (по записи, уточнять по телефону 6-16-40);
4)	ГАО «МФЦ» по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Октябрьская, 1-2; 
5)	ГАО «МФЦ» по адресу: г. Алзамай, ул. Первомайская, 119.

По всем вопросам обращаться в ОГКУ «УСЗН по Нижнеудинскому району» по телефонам: в  г. Нижнеудинске - 8 (395 57) 7 16 20, в г. Алзамае -8 (395 57) 6 16 40.
