УВАЖАЕМЫЕ  РАБОТОДАТЕЛИ!
С 30 марта 2020 года всем работодателям необходимо оперативно передавать сведения об увольнении работников, введении режимов неполной занятости работников, переводе работников на удаленный режим работы, возникновении задолженности по заработной плате на Портал «Работа в России».


Для этого необходимо  зарегистрироваться и создать личный кабинет на  Портале  «Работа в России», авторизовавшись на Портале через Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕСИА) с использованием электронной подписи юридического лица (алгоритм, инструкции о регистрации работодателя и о заполнении сведений можно получить в Центре занятости населения города Нижнеудинска по телефону (8 395 57)     7-08-41).

Работодатель должен заполнить отчетную форму в разделе личного кабинета «Сбор сведений в связи с распространением коронавирусной инфекции»/ в разделе «Сведения об изменении численности, а также неполной занятости работников в связи с  распространением коронавирусной инфекции», а так же обеспечить ежедневно обновление сведений в случае меняющейся ситуации.
